

# 比分牌纹丝不动 球场外看点蛮多

## 英超昨晨阿森纳战平切尔西

**本报综合消息** 昨晨，圣诞节前的英超压轴大战，阿森纳坐镇主场酋长球场迎战切尔西，最终以一场0:0的闷战结束。

贝克汉姆携子又来观战了。看台上，贝克汉姆头戴贝雷帽，抱着小儿子克鲁兹，身旁坐着11岁的次子罗密欧。罗密欧，并没有“子承父业”，头戴阿森纳的球帽，表明了他的立场。

贝克汉姆承认，罗密欧“叛逃”阿森纳，他有责任。“我记得带罗密欧去看一场阿森纳的比赛，温格特别热情地招待他，当场送他一件有罗密欧名字的阿森纳球衣，而且是他钟爱的号码。”阿森纳主教练温格还大加赞扬，罗密欧有前途。自此之后，罗密欧对阿森纳一见钟情，之后无论贝克汉姆怎么给他灌输曼联的伟大，罗密欧都不予理睬。今年9月，罗密欧在观看了阿森纳同热刺的北伦敦德比后，在社交网站上宣布要加盟阿森纳。一周之后，阿森纳青年队签下了罗密欧·贝克汉姆。

昨晨看完这一场毫无建树的闷战，想必罗密欧一定更坚定了快快长大为阿森纳出战的决心吧。

同羽绒服的拉链“搏斗”，已经成为温格执教阿森纳以来的著名动作。球迷曾调侃说，

教授的拉链坏了，阿森纳的防守就崩了，教授拉上拉链，阿森纳的防守就好了。前几次比赛，但凡电视镜头捕捉到温格同拉链“搏斗”的画面，阿森纳都会赢球。

本场比赛的下半场，温格的拉链再次卡住，为了拉上拉链，他花费了足足两分钟。

只可惜，拉上拉链就能取胜的“定律”被打破了，这一次阿森纳没有赢球。

温格为什么拉不上拉链？显然是对主裁判迪恩的一腔怒火无处发泄。

第36分钟，厄齐尔在禁区前沿送出好球，沃尔科特突入禁区右肋，未料切尔西的威廉伸腿将其带倒，主裁判迪恩没有任何表示。温格认为，这应该是一个点球。就在点球疑云之前，阿尔特塔在中场遭遇拉米雷斯的飞铲，前者痛苦倒地，温格向第四官员提出抗议。短短10秒内主裁迪恩无动于衷，令温格勃然大怒。

赛后新闻发布会上，温格怒斥：“沃尔科特被带倒后，这100%是个点球，对此我没有一丝一毫的怀疑，我完全不能理解为什么裁判拒绝将点球判给我们！”之后的采访中，温格始终反复念叨着，“这本该是一场胜利，我们配得上！”

(陶邢莹)

# 比分牌纹丝不动 球场外看点蛮多

## 英超昨晨阿森纳战平切尔西



阿森纳队球员厄齐尔(左二)与切尔西队球员伊万诺维奇(左三)在比赛中发生争执

## 冰上运动成为青海冬季户外运动新亮点

**据新华社西宁12月24日电** 冰上保龄球、冰上拔河、冰车接力赛、环水库徒步、冰上拔牛、冰上陀螺……12月28日即将在青海省海北藏族自治州举办的第二届冰上运动会将吸引200余名户外运动爱好者，齐聚高原东大滩，畅享冰上运动的欢乐与刺激。

入冬以来，青海省利用高原冰雪优势，推出一系列户外冰上运动，近日在青海省大通

回族土族自治县鹞子沟景区启动的中国青海第二届林海雪原鹞子沟欢乐冰雪季旅游活动中，山地滑雪、雪上摩托、滑雪圈以及雪雕等娱乐活动吸引了众多冰雪爱好者。

2014年初，青海将在高原第二大咸水湖——哈拉湖举办2014迎新年冰雪机车极限挑战赛；青海湖景区也将举办2014迎新年冰面徒步活动以及冰面探险活动。

## 李娜计划退役后生一男一女 最爱澳网盼夺冠



资料图：李娜

**本报综合消息** 2014年澳网即将到来之际，李娜自传《独自上场》的英文版《Li Na: My Life》也正式发行。近日，澳大利亚媒体专访了李娜，为我们带来了这个31岁“老女孩”

的全新一面。

“李娜说，在自己所设想的退役之后的安排里，她只计划退役之后有自己的孩子，而且是一个男孩一个女孩（在中国这样是被允许的，因为李娜和姜山都是独生子女）。李娜也表示，愿意追随姜山到任何地方。”专访中的这段文字令人印象深刻。

在接受采访时，娜姐还透露，澳网是她最喜欢的大满贯赛事，同时她也确信自己还可以再拿到一个大满贯冠军，或许就会在墨尔本。“那两次我距离冠军非常接近，特别是今年的澳网，我觉得自己真的可以。希望下个月我可以表现得更出色。”李娜说，她喜欢蓝色，喜欢墨尔本蓝色的场地和蓝色的天空。

(王树)

## 阿布扎比网球表演赛 焦科维奇剑指三连冠

**新华社迪拜12月23日电** (记者李震宋宇)为期三天的阿布扎比网球表演赛将于26日在阿联酋首都阿布扎比开拍，去年卫冕成功的塞尔维亚名将焦科维奇日前明确表示，此次前来参赛的目标就是前无古人的三连冠。

焦科维奇说：“这项赛事在我心中有着特殊的地位，这里总会有大批的支持者，我非常希望能在他们面前实现这个目标。”

他说：“今年的参赛阵容非常强大，所以我为此减少了工作。展望2014年新赛季，我

渴望新的挑战，这项赛事正是澳网开赛前一个绝佳的热身平台。”

现世界排名第二的焦科维奇首轮轮空，他将在半决赛中对阵默里和特松加之间的胜者。另一个半区的种子选手则是现世界排名第一的纳达尔。

阿布扎比网球表演赛尽管不属于ATP巡回赛的分站赛事，但作为新赛季开始前奖金高昂的一项重要热身赛，每年都会吸引世界网坛的顶尖高手参加。

## 恒大宣布签约全能型中场球员雷内

**本报综合消息** 据广州恒大足球俱乐部官网称，昨天上午，恒大官方宣布与巴甲传统豪门桑托斯队全能型中场雷内·儒尼奥尔正式签约，雷内将正式加盟恒大，合同期四年。据悉，雷内将于2014年1月20日左右抵达广州，届时俱乐部将召开新援见面会。

巴西潜力球星雷内今年24岁，身高180cm，体重73kg。雷内出生于里约热内卢，在少年队时就得到里约很多俱乐部的关注。2012年，他代表彭特普雷达俱乐部第一次参加了巴甲级联赛，并成为球队的绝对主力。是球队的明星队员。2013年，巴甲多家俱乐部向他抛出了橄榄枝，雷内选择了巴甲传统劲旅桑托斯足球俱乐部，在时任主教练墨里西这位经验丰富的名教头看来，雷内防守和进攻双全，既可以迅速阻断对手进攻，还可以迅疾带动球队开展攻势。

雷内属于全能型现代后腰，能适应中后场任何位置，被誉为“巴西亚亚图雷”——“亚亚雷内”，其不仅具有巴西球员特有的超强柔韧性，而且兼具黑人球员强悍的身体素质，战术素养极高，技术全面兼具极强的爆发力和侵略性。防守能力非常突出，体能充沛、意志顽强，具有超强的位置感、选位能力和制空能力，防守区域覆盖整个中后场，而且脚下非常干净，从不靠恶意犯规来阻止对方进攻，职业生涯迄今从未获得过一张红牌，被誉为巴甲联赛“抢断高手”；雷内视野开阔，双脚均衡，传球精准，场上既能担任防守型后腰位置，通过强悍的身体素质、出色的预判能力阻截对



资料图：雷内·儒尼奥尔

方攻势；也可以成为球队进攻转换的枢纽，利用娴熟的控球、精准的传球快速启动进攻，适时前插完成致命一击。雷内各项属性非常全面，潜力无限，是一名全攻全守型全能型中场球员。

(赵毅)

## 全国体育局长会议召开 刘鹏布置备战里约奥运

**本报综合消息** 昨天上午，国家体育总局局长刘鹏在全国体育局长会议上表示，即将到来的2014年是里约奥运周期的第二年，在深入总结北京、伦敦两届奥运会备战参赛的成功经验基础上，要及时启动并扎实推进里约奥运会的各项备战工作。

刘鹏介绍，在11月至12月对所有奥运项目管理中心进行了备战工作“盘点”后，12月23日召开了备战里约奥运会动员大会。刘鹏表示，在伦敦奥运会后，国家体育总局成立了备战里约奥运会的领导小组及办公室，对备战参赛形势进行了全面客观的分析，确定了备战的指导思想、工作原则、参赛目标、工作措施、实施步骤及责任

部门等，进一步完善了层次分明、职责清晰、任务明确的备战领导体系，制定并实施了《2016年里约奥运会备战工作计划》和《2016年里约奥运会备战参赛工作组织管理办法》。

对于2014年的里约奥运备战工作，刘鹏提出要认真总结我国竞技体育发展的成功经验和目前存在的困难、问题，开拓思路，创新竞技体育的管理体制和运行模式，在确保政府宏观管理的前提下，利用政策杠杆调动社会组织的积极性，引入市场机制，探索符合我国国情的社会主义竞技体育发展道路。

(李远飞)